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Задля привернення уваги громадськості до імунізації, як однієї з головних
профілактичних

  

заходів, що дозволяють уберегти людство від інфекційних захворювань, з 24 по 30 квітня

  

у світі відзначають Тиждень імунізації. З цього приводу, в Новоселицькому медичному

  

фаховому коледжі відбулася конференція на тему «Завдання вакцини – захищати людей

  

і захищати суспільство». Викладач мікробіології Леонід Збиркот спільно з в.о. завідувача

  

Новоселицького відділу Чернівецької районної філії ДУ "ЧЦКПХ МОЗ України"

  

Вадимом Хмелем розповіли другокурсникам та третьокурсникам про профілактику

  

вакцинокерованих інфекцій.

  

Під час конференції студенти дізналися, що за даними ВООЗ, імунізація дозволяє
щорічно

  

запобігати від 2 до 3 мільйонів випадків смерті від дифтериту, правця, кашлюку, кору,

  

свинки і краснухи. Кількість дітей, які вчасно отримують вакцину, зростає, в тому числі
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завдяки старанням ВООЗ і оголошеної нею Тижня імунізації. Кожен рік щеплення від цих

  

хвороб робляться більш ніж 100 мільйонам дітей у всьому світі. За період з 2000 по

  

2012 рік протикорова вакцинація призвела до зниження глобальної смертності від кору

  

на 78%. Тож ВООЗ настійно рекомендує сім'ям обов'язково вакцинувати дітей проти

  

смертоносних хвороб.

  

Окрім цього, було проведено інформаційно-просвітницьку роботу серед мешканців

  

Новоселицької громади. Основною метою була промоція вакцинації проти COVID-19

  

та рутинної імунізації в рамках Всесвітнього тижня імунізації. Також студенти провели

  

опитування населення щодо вакцинації, яке показало, що 70% людей «ЗА» проведення

  

щеплень, 20% – вагаються, 10% – проти.

  

Звертаємо вашу увагу на те, що у військовий час ризик захворіти такими смертельними
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захворюваннями, як правець та дифтерія збільшується в рази. Тож подбайте про своє
життя

  

та життя своїх близьких – вакцинуйтеся!
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